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Bogotá, 7 de octubre de 2013

Superintendencia Financiera adelanta Primer Colegio de Supervisores de Davivienda
· La Superfinanciera lidera los Colegios de Supervisores para promover el intercambio de información que contribuya a optimizar la labor de supervisión entre las diferentes jurisdicciones en las que las entidades colombianas tienen presencia.
La Superintendencia Financiera de Colombia lidera la realización del Primer Colegio de Supervisores de Davivienda, al cual asisten los representantes de los organismos de supervisión de El Salvador, Panamá, Costa Rica y Honduras.

La Entidad viene promoviendo estos escenarios con el fin de propiciar un espacio para que los conglomerados brinden información actualizada de su situación financiera a los supervisores de los países en los cuales tienen inversiones.

El Primer Colegio de Supervisores de Davivienda se realiza desde hoy y hasta mañana 8 de octubre en el Hotel JW Marriot de Bogotá.
Al evento asisten la Directora General de Supervisión de la Superintendencia General de Entidades Financieras - SUGEF de Costa Rica, Cecilia Sancho; el Director de Supervisión de la Superintendencia de Bancos de Panamá, Aurelio Pérez; el Superintendente Adjunto de Bancos, Aseguradoras y Otras Entidades Financieras de la Superintendencia del Sistema Financiero de El Salvador, William Durán, y el Supervisor de la Superintendencia de Bancos de Honduras, Diego Zepeda. 
¿Para qué un Colegio de Supervisores?

Los Colegios de Supervisores tienen como objetivo el intercambio de información y la cooperación entre los supervisores, además de respaldar la supervisión efectiva de grupos bancarios internacionales, reforzar la confianza mutua y ayudar a sus miembros a obtener una visión del perfil de riesgos de los grupos bancarios. 
En una situación de crisis, las labores del Colegio de Supervisores se convierten en un instrumento esencial para la administración, ya que éste dispone de la información de los grupos financieros.
Presencia colombiana en el exterior

Los grupos financieros colombianos cuentan con 160 entidades subordinadas en el exterior, mientras que a finales de 2007 estas subordinadas  eran 35, lo que significa un incremento de 4,57 veces el número de entidades con un crecimiento en los activos en el exterior del 315%, pues pasaron de ser alrededor de 10.400 millones de dólares en 2007 a 43.241 millones de dólares a junio de 2013 y equivalen a cerca del 17% del total de los activos del sistema financiero.
Algunas cifras de Davivienda en el exterior
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Contacto de Prensa


cmgranada@superfinanciera.gov.co


Tel.: (571) 5940200 - 5940201   ext. 1516/1556/1541


Calle 7 No. 4 - 49 Bogotá, D.C.


www.superfinanciera.gov.co












