Superfinanciera ordenó a Rodrigo Escobar Silva suspender de manera inmediata el ejercicio ilegal de la actividad aseguradora
· La medida adoptada por la Superfinanciera está relacionada con las actividades realizadas para referenciar, promocionar y renovar contratos de seguros de pólizas expedidas por entidades extranjeras no autorizadas para desarrollar la actividad aseguradora en Colombia.
Bogotá, abril 30 de 2021.- La Superintendencia Financiera de Colombia - SFC ordenó al señor Rodrigo Escobar Silva suspender de manera inmediata el ofrecimiento a residentes en el país de pólizas expedidas por entidades extranjeras no autorizadas para desarrollar la actividad aseguradora en Colombia.
Las acciones adelantadas por el señor Rodrigo Escobar Silva constituyen ejercicio ilegal de la actividad aseguradora por lo que, a través de la medida adoptada mediante la Resolución 0382 del 27 de abril de 2021, se ordena además suspender la referenciación, promoción y renovación de contratos de seguros a residentes en Colombia. 

La Superintendencia Financiera estableció que el señor Rodrigo Escobar Silva a través del “Contrato de Referenciación Comercial” suscrito con la sociedad Deloway S.A., incurrió en el ejercicio ilegal de la actividad aseguradora al referenciar y promocionar en el país la adquisición o inversión de una póliza de vida con rendimientos, la cual era expedida por la sociedad RL360, compañías del exterior que no cuentan con la autorización para realizar la actividad aseguradora en Colombia.

El señor Escobar Silva también celebró - y tiene vigentes - otros contratos de referenciación con entidades del exterior que ofrecen productos de seguros y de servicios financieros, por lo cual, igualmente, la medida cautelar le ordenó suspender el desarrollo dentro del territorio colombiano de las actividades que puedan derivarse de dichos contratos con compañías extranjeras no autorizadas para desarrollar la actividad aseguradora en el país. 

Cabe señalar que para llevar a cabo el ejercicio de la actividad aseguradora en Colombia se debe contar con la respectiva autorización de la Superintendencia Financiera de Colombia. 
Consulte en nuestro sitio web

· Advertencias y medidas administrativas por ejercicio ilegal de actividad financiera
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