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SFC ordenó al señor Juan Diego Gómez Gómez y a la sociedad Invertir Mejor S.A.S. suspender la promoción no autorizada de productos y servicios de la firma extranjera TD Ameritrade para realizar operaciones del mercado de valores
· La actividad de promoción consiste en ofrecer productos o servicios a residentes colombianos para realizar operaciones con activos financieros propias del mercado de valores, incluidas las derivadas del mercado Forex a través de la firma extranjera denominada TD Ameritrade. 

Bogotá, 05 de enero de 2024. – La Superintendencia Financiera de Colombia –SFC– ordenó al señor Juan Diego Gómez Gómez y a la sociedad Invertir Mejor S.A.S., suspender de manera inmediata el ejercicio no autorizado de promoción y publicidad de productos y servicios de la institución extranjera TD Ameritrade a residentes colombianos para realizar operaciones propias del mercado de valores.
[bookmark: _Hlk155273293]La medida, adoptada mediante la Resolución 2316 del 28 de diciembre de 2023, ordena también a la persona y a la sociedad mencionadas retirar y no continuar publicando –en medios de comunicación y redes sociales– contenidos informativos que utilicen cualquier término, palabra o alusión que pueda dar a entender equivocadamente al público en general que se encuentran autorizadas por esta Superintendencia para promocionar esos productos o servicios de la institución del exterior.
La Superintendencia Financiera advierte que ni el señor Juan Diego Gómez Gómez ni la sociedad Invertir Mejor S.A.S. se encuentran sometidos a la inspección, vigilancia o control de la entidad de supervisión. Además, dicha sociedad no tiene autorización para operar en Colombia como oficina de representación ni cuenta con contrato de corresponsalía con una sociedad comisionista de bolsa o una corporación financiera y tampoco el señor Juan Diego Gómez Gómez está inscrito en el Registro Nacional de Profesionales del Mercado de Valores –RNPMV–, razón por la cual ninguno de los sujetos mencionados está autorizado para publicitar ni promocionar en el territorio colombiano productos y/o servicios financieros de entidades extranjeras.
La actividad promocional de TD Ameritrade por parte de Invertir Mejor S.A.S. y del señor Juan Diego Gómez Gómez consiste en ofrecer educación financiera a través de la suscripción de contratos que implican que sus clientes depositen e inviertan dinero directamente con la entidad del exterior.


La SFC evidenció que el señor Juan Diego Gómez Gómez y la sociedad Invertir Mejor S.A.S. orientan a los clientes a realizar transferencia bancaria al Bróker TD Ameritrade, aspecto que también se encuentra en el documento denominado “Contrato de capacitación y ayuda en inversiones” que hace referencia a servicios o productos de dicha entidad foránea.
La SFC encontró que en los cursos ofrecidos por la sociedad Invertir Mejor S.A.S. se menciona a otras firmas del exterior como Forex Capital Markets, IQ Option y 24option.

Consulte: Actividad no autorizada
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