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Superfinanciera advierte que la plataforma 
‘Trading Safari’ NO es vigilada por esta entidad 
· Desde la página web ONLINEINVESTPRO.RU se estaría promocionando de manera irregular supuestas inversiones en acciones de Ecopetrol a través de la plataforma ‘Trading Safari’, la cual afirman falsamente que es “regulada por el gobierno”.
Bogotá, 3 de abril de 2024 – La Superintendencia Financiera de Colombia (SFC) advierte al público en general que la autodenominada plataforma ‘Trading Safari’ no está bajo la inspección, vigilancia y control de esta entidad y, por esa razón, no tiene autorización alguna para realizar actividades propias del mercado de valores.
La SFC tuvo conocimiento que desde la página web ONLINEINVESTPRO.RU y la cuenta que se identifica como “Trading Safari” en algunas redes sociales, publican mensajes que invitan a invertir en acciones de Ecopetrol a través de dicha plataforma, la cual dicen falsamente que es “regulada por el gobierno”.
Tal y como lo han hecho otras entidades y organismos del mercado de valores colombiano, la Superintendencia Financiera de Colombia recuerda que las operaciones relacionadas con la compra y venta de acciones inscritas en el Registro Nacional de Valores y Emisores (RNVE) y listadas en la Bolsa de Valores de Colombia (BVC) solamente pueden realizarse a través de sociedades comisionistas autorizadas para tal fin.
La Superintendencia Financiera hace un llamado a los ciudadanos para que, antes de tomar decisiones de inversión en los mercados financieros o de valores, se informen de manera adecuada sobre la veracidad de las propuestas relacionadas con supuestas alternativas con altas rentabilidades y, de esta manera, evitar la pérdida de su dinero.

Consulte:
· Lista general de entidades vigiladas por la Superintendencia Financiera 
de Colombia
· Advertencias y medidas administrativas por actividad no autorizada
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