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Se publica para comentarios del público el siguiente:


PROYECTO DE CIRCULAR EXTERNA: Por medio de la cual se Imparten instrucciones relativas al cálculo de la rentabilidad mínima obligatoria de los fondos de pensiones obligatorias y el portafolio de largo plazo de los fondos de cesantías


PROPÓSITO: Ajustar la metodología utilizada para el cálculo de la rentabilidad mínima obligatoria de los fondos de pensiones obligatorias y del portafolio de largo plazo de los fondos de cesantías, con el fin de armonizarla con la metodología definida para el fondo especial de retiro programado, y así, reconocer la cobertura cambiaria dentro de la gestión de los recursos administrados.


PLAZO PARA COMENTARIOS: Hasta las 5:00 p.m. del miércoles 21 de agosto de 2024.


REMISIÓN DE COMENTARIOS: Por favor diligenciar la proforma adjunta “MATRIZ PARA COMENTARIOS EXTERNOS - PUBLICACION WEB”. 
 
La proforma en formato Word puede ser radicada vía e-mail por medio del correo electrónico normativa@superfinanciera.gov.co. En el asunto únicamente incluir el siguiente número de radicación: 
	 
	 
RADICADO No. 2024035801

POR ESCRITO A:	Subdirectora de Regulación, con el número de radicación.

		 

Nota: Para la remisión de los comentarios por favor citar en el asunto del correo electrónico, la referencia señalada, así como por escrito.






* Consulte en este archivo el texto del proyecto de circular externa 






CIRCULAR EXTERNA         DE 2024
(Agosto                 )



Señores
REPRESENTANTES LEGALES, REVISORES FISCALES Y OFICIALES DE CUMPLIMIENTO DE LAS ADMINISTRADORAS DE FONDOS DE PENSIONES Y DE CESANTIAS


Referencia: Instrucciones relativas al cálculo de la rentabilidad mínima obligatoria de los fondos de pensiones obligatorias y el portafolio de largo plazo de los fondos de cesantías


Respetados señores:

Con el fin de homogeneizar la metodología utilizada para el cálculo de la rentabilidad mínima obligatoria de los fondos de pensiones obligatorias y del portafolio de largo plazo de los fondos de cesantías, alineándola con la definida para el fondo especial de retiro programado, y en consecuencia, reconocer la cobertura cambiaria dentro de la gestión de los recursos administrados, esta Superintendencia considera necesario modificar las instrucciones relativas al componente de referencia establecido para la determinación de la rentabilidad mínima. 

Considerando lo anterior, la Superintendencia Financiera de Colombia en ejercicio de sus facultades legales y en particular las establecidas en los literales (m) y (o) del artículo 48 del EOSF, en el parágrafo 3 del artículo 2.6.5.1.2, en el artículo 2.6.9.1.2, y en el numeral 4° del artículo 11.2.1.4.2 del Decreto 2555 de 2010, imparte las siguientes instrucciones:

PRIMERA: Modificar el subnumeral 2.5.2 del Capítulo II del Título III de la Parte 2 de la Circular Básica Jurídica, relacionado con el componente de referencia para el cálculo de la rentabilidad mínima obligatoria de los fondos de pensiones obligatorias de la etapa de acumulación.

SEGUNDA: Modificar el subnumeral 1.10.2.1 del Capítulo III del Título III de la Parte 2 de la Circular Básica Jurídica, relacionado con la rentabilidad mínima obligatoria para el portafolio de largo plazo de los fondos de cesantías.

TERCERA: Vigencia. La presente Circular rige a partir de su publicación. El primer cálculo de la rentabilidad mínima para los fondos de pensiones obligatorias y el portafolio de largo plazo de los fondos de cesantías aplicando las disposiciones de la presente circular, corresponderá al del corte del 31 de enero de 2025.





CÉSAR FERRARI Ph.D
Superintendente Financiero
50000


Elaboró: John Ramírez, Luis Gerardo Ramos
Revisó: Carolina Guevara, Diana Escobar 
Aprobó: Jaime Orlando Rodríguez
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