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Comunicado de prensa
Superfinanciera mide las preferencias 
de las personas para recibir educación financiera

· La información recopilada se convierte en insumo importante para la definición de estrategias, programas y actividades de educación financiera implementados por las entidades vigiladas. 
· Esta primera encuesta se realizó entre noviembre y diciembre de 2023 a 4.512 mujeres y hombres mayores de 18 años en zonas urbanas y rurales.

Bogotá, 9 de septiembre de 2024. – La Superintendencia Financiera de Colombia (SFC) realizó la primera “Encuesta sobre preferencias para recibir educación financiera” para conocer los hábitos, conocimientos y preferencias de los consumidores colombianos para recibir información sobre temas de ahorro, crédito, inversión y, en general, de las opciones que ofrece el mercado financiero para el manejo de su dinero.
La encuesta tiene un nivel de confianza del 95% y se adelantó entre noviembre y diciembre de 2023 a 4.512 hombres y mujeres mayores de 18 años residentes en 153 municipios, incluidos aquellos con Programas de Desarrollo con Enfoque Territorial (PDET), los cuales se encuentran en las zonas del país más afectadas por el conflicto armado. 
En el estudio se caracterizó a los consumidores en variables como género, edad, nivel educativo, ingresos y zona municipal (urbana o rural) y sus resultados se convierten en un aporte de la SFC para que entidades estatales, gremios, expertos independientes, instituciones financieras y académicas, entre otros interesados, tengan un panorama claro sobre el nivel de conocimiento de los colombianos respecto al manejo de sus finanzas personales.
Así, la “Encuesta sobre preferencias para recibir educación financiera” aporta elementos relevantes en el diseño de políticas, estrategias, campañas educativas, servicios y productos que les permitan a más ciudadanos acercarse al sistema financiero a través de productos que se adapten a las demandas y realidades específicas de los consumidores financieros en el país.
La ciudadanía en general también puede acceder a esta información disponible en nuestro sitio web en el visualizador de la encuesta para identificar sus fortalezas y debilidades en el conocimiento sobre sus finanzas personales y explorar temas relacionados con alternativas de ahorro, inversión y crédito e, incluso, sobre la manera de evitar convertirse en víctimas de falsos prestamistas o de ofertas de dinero fácil con altas rentabilidades en corto tiempo.
Los datos recopilados también estarán disponibles para su acceso público en el portal de datos abiertos del Estado colombiano a través de www.datosabiertos.gov.co.

Consulte
· Infografía con los principales datos
· Informe de la encuesta
· Visualizador de la encuesta (Power Bi)
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