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Por medio de la cual se resuelve un recurso de reposición


RESOLUCIÓN NÚMERO  1576  DE  2009

( Octubre  15 )

Por medio de la cual se resuelve un recurso de reposición
EL SUPERINTENDENTE DELEGADO ADJUNTO 
PARA SUPERVISIÓN INSTITUCIONAL

En uso de sus facultades legales y, en especial, de las que le confieren el numeral 2° del artículo 43 del Decreto 4327 de 2005, el artículo 108 del Estatuto Orgánico del Sistema Financiero, en concordancia con los artículos 50 al 53 del Código Contencioso Administrativo, y
CONSIDERANDO:

PRIMERO. Que mediante Resolución No. 1316 del 31 de agosto de 2009 el Superintendente Delegado Adjunto para Supervisión Institucional de la Superintendencia Financiera de Colombia ordenó a la sociedad I B GROUP FINANZAS INTERNACIONALES LTDA., identificada con el NIT 805017581-2, la disolución de la persona jurídica y la posterior liquidación de su patrimonio social, por los motivos expuestos en la parte considerativa del mencionado acto administrativo. 

SEGUNDO. Que mediante escrito radicado en esta Entidad con el número 2009071996-000 de fecha 17 de septiembre de 2009, el señor José Miguel Gutiérrez Durán, obrando en calidad de representante legal de la sociedad I B GROUP FINANZAS INTERNACIONALES LTDA., dentro del término y con las formalidades de ley, mediante apoderado interpuso recurso de reposición en contra de la Resolución No. 1316 del 31 de agosto de 2009 con la finalidad de que la misma sea revocada o en su defecto modificada.
TERCERO. Que el apoderado especial de la sociedad I B GROUP FINANZAS INTERNACIONALES LTDA., en adelante IB GROUP LTDA., mediante escrito radicado en esta Superintendencia con el número 2009071996-004 de fecha 28 de septiembre de 2009, presentó argumentos adicionales a los ya expresados en el escrito de sustentación del recurso de reposición.

CUARTO. Que el artículo 51 del Código Contencioso Administrativo, en cuanto a la oportunidad y presentación de los recursos de reposición y apelación, establece que los mismos se presentarán por escrito, en la diligencia de notificación personal, o dentro de los cinco días siguientes a ella. A su turno el artículo 52 del citado código contiene los requisitos que deben acreditar los recursos, resaltando que deben Interponerse dentro del plazo legal y sustentarse con expresión concreta de los motivos de inconformidad.

QUINTO. Que las mencionadas disposiciones del Código Contencioso Administrativo, así como las contenidas en el Decreto 4327 de 2005 y el Estatuto Orgánico del Sistema Financiero pretenden otorgarle seguridad jurídica a las partes y garantizar sus derechos procesales, de manera que vencidos los plazos de ley no es admisible que los recurrentes presenten escritos adicionales y, menos aún que la administración entre a considerarlos, toda vez que se estaría actuando en contra de las normas procesales que son de orden público y de estricto cumplimiento.
En consecuencia, el escrito aportado a la actuación administrativa por el apoderado de la sociedad IB GROUP LTDA., el pasado 28 de septiembre de 2009, se tiene por presentado de manera extemporánea.
SEXTO. Que el recurso de reposición interpuesto, el 17 de septiembre de 2009, cumple con los requisitos legales señalados por las normas mencionadas en precedencia y se sustenta en los motivos de inconformidad que a continuación se resumen:
6.1
MOTIVOS DE INCONFORMIDAD DEL RECURRENTE

El apoderado de la sociedad recurrente presenta una relación de los antecedentes que dieron lugar a la expedición de la medida, algunas consideraciones de orden fáctico y el problema jurídico, todas referidas a la orden de que trata la Resolución No. 1326 de 2009, los cuales se resumen a continuación:

6.1.1
Objeto social de I B GROUP LTDA. 

Respecto de las actividades contenidas en el objeto social que a la luz de las normas sobre el mercado de valores pueden prestarse para confusión, manifiesta que procederán a la mayor brevedad a efectuar las modificaciones correspondientes. 

Igualmente advierte que las mismas fueron incorporadas por error y en ese sentido coinciden con esta Superintendencia en la necesidad de proceder a efectuar las modificaciones requeridas. 

6.1.2
En relación con las supuestas actividades de promoción de servicios financieros en el exterior.

Señala el apoderado que comparte la imputación efectuada por esta Superintendencia cuando invoca como norma presuntamente violada el numeral 3 del artículo 2 del Decreto 2558 de 2007, el cual derogó el Decreto 2951 de 2004, con las siguientes salvedades:

· De conformidad con la Resolución 400 de 1995, modificada por el Decreto 1121 de 2008, las asesorías prestadas por la sociedad IB GROUP LTDA., no constituyen como tales “operaciones” que tengan por finalidad o efecto el acercamiento entre demandantes y oferentes de valores. Cuestiona sobre si la asesoría financiera y el suministro de información básica para acceder a un proveedor de servicios financieros constituyen las operaciones mencionadas. 
· Comparte que, para promocionar o publicitar productos o servicios financieros o del mercado de valores del exterior en Colombia o a sus residentes, se debe utilizar una oficina de representación legalmente establecida o un contrato de corresponsalía con una sociedad comisionista de bolsa de valores o con una corporación financiera. Igualmente comparte el alcance de la definición de publicidad contenida en la citada norma. 

No obstante, señala que esta Entidad omitió considerar que no está obligada a tener oficina de representación ni a celebrar contratos de corresponsalía “La institución del exterior a la que un residente en el país le haya requerido la prestación de servicios financieros, de reaseguros o del mercado de valores, y sólo para efectos de los servicios requeridos, siempre y cuando la relación se haya iniciado por iniciativa o a petición del residente y sin que haya mediado para el efecto, algún acto de promoción o de publicidad por parte de la institución del exterior en territorio colombiano o dirigida a sus residentes.”  

Es así que IB GROUP LTDA., no es quien inicia la relación comercial con los potenciales clientes de V Finance Inc., ni actividades masivas o individuales destinadas a la captación de clientes.  
En el anterior sentido, de conformidad con el contrato suscrito entre V Finance Inc. y José Miguel Gutiérrez no existe la obligación de constituir una oficina de representación o de celebrar contratos de corresponsalía, en la medida en que son los clientes quienes ubican a V Finance Inc. y no lo contrario. 

Para reafirmar lo expuesto anteriormente, cita un concepto de la Dirección de Regulación del Ministerio de Hacienda y Crédito Público
 respecto del alcance del numeral 5 del artículo 2 del decreto 2951 de 2004 que antecedió al Decreto 2558, según el cual escapan del interés tutelado por las normas aquellas situaciones en las cuales es el consumidor financiero quien inicia la relación comercial con la institución del exterior, en la medida en que la legislación vigente permite a los residentes realizar inversiones y mantener activos en el exterior. 

6.1.3.
En relación con la medida cautelar ordenada.

Inicialmente para el análisis de este punto el apoderado de la sociedad recurrente reitera que no comparte la tesis según la cual IB GROUP LTDA., realiza de manera ilegal actividades que implican la promoción de productos y servicios ofrecidos por entidades del exterior. 
No obstante, en el evento en que esta Superintendencia no acogiese los argumentos expresados por la recurrente, estima que tiene el deber moral de exponer los motivos que lo apartan de la sanción impuesta. 

a. La Superintendencia tiene perfectamente claro que IB GROUP LTDA. no administra ni recauda recursos del público, es decir no existe riesgo de que se incurra en captación masiva y habitual de recursos del público.  

b. No existe sospecha ni evidencia sobre eventuales operaciones de lavado de activos u otros delitos similares.

c. Los inversionistas establecen una relación directa con V Finance Inc. y acceden a información que les permite evaluar los riesgos de sus inversiones. 

d. La liquidación de la empresa implica privarla de desarrollar otras actividades que no están siendo cuestionadas, sin que sea cierto que el objeto social no le permita desarrollar tales actividades lícitas.  

e. En el evento en que llegaren a calificarse las actividades desarrolladas por IB GROUP LTDA. como de “promoción y mercadeo” de productos y servicios financieros del exterior, no se está poniendo en riesgo el sistema financiero ni el mercado de valores colombiano.

f.  La sociedad V Finance Inc., a la cual acceden los inversionistas colombianos a través de IB GROUP LTDA. tiene una excelente reputación a nivel internacional y ofrece garantías que cubren el riesgo inherente a las inversiones.

g. Respecto de las actividades consagradas en el objeto social de IB GROUP LTDA que son reservadas a las entidades vigiladas por la Superintendencia Financiera de Colombia, se constató que no han sido ejecutadas y, a su vez se reitera la intención de efectuar la correspondiente reforma estatutaria. 

h. Resalta que las recomendaciones de los inspectores contenidas en el informe de visita sugieren la modificación del objeto social y la suspensión de actividades que implican la presunta promoción y publicidad de servicios financieros del exterior, pero no la disolución y liquidación de la compañía. 

Finalmente, reitera su solicitud en el sentido de que revoque la Resolución No. 1316 de 2009 o en su defecto se modifique la decisión consistente en ordenar la disolución y posterior liquidación de la sociedad IB GROUP LTDA.

6.2
CONSIDERACIONES DE LA SUPERINTENDENCIA FINANCIERA

Una vez efectuada la síntesis de los argumentos presentados por el apoderado de la sociedad IB GROUP LTDA., esta Superintendencia procede a desatar el recurso interpuesto, abordando dichos argumentos en el mismo orden en que fueron planteados, en los siguientes términos:

6.2.1
Objeto social de IB GROUP LTDA.

Sobre este punto, cabe resaltar que de conformidad con el Registro Único Empresarial de fecha 3 de julio de 2009, la sociedad IB GROUP LTDA. consagró dentro del objeto la actividad relacionada con “1) EL DESARROLLO DEL CORRETAJE DE VALORES DE ACUERDO AL ARTÍCULO 1340 DEL CÓDIGO DE COMERCIO Y DEMÁS NORMAS COMPLEMENTARIAS (…)”; actividad que se encuentra reservada a entidades sometidas a la inspección y vigilancia de la Superintendencia Financiera de Colombia.  
No obstante, es preciso señalar que esta Superintendencia dentro del proceso de inspección adelantado en la sociedad IB GROUP LTDA. no evidenció que se estuviesen adelantando operaciones de corretaje de valores, lo cual no la exime de la obligación de eliminar dicha actividad de su objeto social.

Lo anterior, en la medida en que según lo establece el numeral 2 del artículo 1.5.1.2. de la Resolución 400 de 1995, la prestación de servicios de corretaje sobre valores es una actividad propia y exclusiva de las sociedades comisionistas de bolsa de valores, sociedades comisionistas independientes de valores y las sociedades comisionistas de bolsas de bienes y productos agropecuarios, agroindustriales o de otros commodities, cuando estas últimas realicen dichas operaciones sobre valores.

Teniendo en cuenta lo expresado anteriormente, el apoderado de IB GROUP LTDA. aceptó la necesidad de modificar el objeto social y, en consecuencia suprimir aquellas actividades que son propias de las entidades vigiladas por la Superintendencia Financiera de Colombia, realizando para el efecto la correspondiente reforma estatutaria con las formalidades de ley.

No obstante lo anterior debe ponerse de presente que esta Entidad no ordenó la medida cautelar dispuesta a través de la Resolución 1316 de 2009, por considerar que esta sociedad ejerciera actividades de corretaje de valores ni señaló que dicha actividad fuera ejercida por la sociedad intervenida. 

Adicionalmente es de resaltar que, toda vez que la decisión de esta Entidad fue ordenar la disolución de IB GROUP LTDA, el cambio de su objeto social en estos términos pierde relevancia para esta Entidad.

6.2.2
Contrato suscrito entre el representante legal de IB GROUP LTDA. y V Finance Inc. y actividades de promoción de servicios en el exterior.

De manera previa a efectuar un pronunciamiento en punto a los actos que dieron lugar a la adopción de la medida ordenada a través del acto recurrido, es preciso hacer referencia al marco legal que rige el ofrecimiento en Colombia de productos del mercado de valores ofrecidos por entidades del exterior.

El literal j) del artículo 3 de la ley 964 de 2005 establece que las actividades previstas en esa ley son actividades del mercado de valores, dentro de dichas actividades se encuentran, entre otras, la intermediación para la compra y venta de valores.

Ahora bien, de conformidad con lo previsto por el parágrafo 2° del artículo 3 Ley 964 de 2005, el ejercicio de actividades del mercado de valores obedece al principio de presencia territorial, según el cual, únicamente las entidades constituidas o que se constituyan en Colombia pueden realizar las actividades del mercado de valores, salvo el caso de la emisión de valores y la actividad de proveeduría de información del mercado de valores.

No obstante lo anterior, el inciso segundo de dicho parágrafo estableció que lo previsto en dicha norma se entendería sin perjuicio de la promoción de servicios a través de oficinas de representación o contratos de corresponsalía, conforme a lo dispuesto en las normas pertinentes.

En el anterior sentido, el Gobierno Nacional, en ejercicio de la facultad anteriormente mencionada, expidió el Decreto 2558 de 2007, por medio del cual estableció el régimen de las oficinas de representación de instituciones financieras, reaseguradoras y del mercado de valores del exterior y se dictaron otras disposiciones.

El citado Decreto 2558 de 2007 estableció que quienes pretendan promover o publicitar productos y servicios del mercado de valores del instituciones del exterior en Colombia o a sus residentes, deben utilizar una de las siguientes alternativas:

a) Establecer una oficina de representación de conformidad con lo dispuesto en el Decreto 2558 de 2007, o 

b) Celebrar un contrato de corresponsalía con una sociedad comisionista de bolsa de valores o con una corporación financiera. 

A su turno, el literal b) del artículo 1 ejusdem, definió que promoción o publicidad es” (…) cualquier comunicación o mensaje, realizado personalmente o utilizando cualquier medio de comunicación, sea este masivo o no, que esté destinado a, o tenga por efecto, iniciar, directa o indirectamente, actividades financieras, de reaseguros o del mercado de valores.” 

Como se observa, salvo expresas excepciones, la promoción y publicidad en Colombia de productos y servicios del mercado de valores en los términos de la definición transcrita, únicamente resulta posible realizarla a través del establecimiento de una oficina de representación en Colombia o la celebración de un contrato de corresponsalía con una sociedad comisionista de bolsa o con una corporación financiera.

Ahora bien, una vez expuesto lo anterior, este Despacho debe expresar su desacuerdo con la argumentación presentada por el apoderado de IB GROUP LTDA., respecto del alcance del contrato suscrito entre esta última sociedad y V Finance Inc., pues si bien es cierto que la facultad de prestar servicios consagrada en el objeto social de IB GROUP LTDA. es bastante amplia e incluye varias actividades, imperativamente debe manifestarse que a su vez se incurrió en actos de promoción o publicidad de servicios financieros de una institución financiera del exterior en el mercado colombiano o a sus residentes.

En efecto, de conformidad con los resultados de la visita de inspección practicada a la sociedad IB GROUP LTDA. y, como se expresó en la Resolución No. 1316 de 2009, esta última sociedad aparece registrada en la página de Internet
 de V Finance Inc. como una de sus agencias u oficinas en Sur América; indicando además la dirección en la ciudad de Cali y los números telefónicos de IB GROUP LTDA.

A su turno, cabe resaltar que los argumentos expresados por el recurrente en el sentido de señalar que IB GROUP LTDA. se limita a “facilitar el contacto” entre esta última y V Finance Inc., así como a “referenciar los clientes a V Finance y a asesorarlos con alguna información pertinente referida especialmente al procedimiento para entrar en contacto con V Finance directamente”, lejos de desvirtuar la motivación del acto recurrido, por el contrario reafirma lo sostenido por esta Autoridad, pues precisamente dichas labores de “facilitar el contacto” y “asesorar para contactar al inversionista” que acude a IB GROUP LTDA. en busca de los servicios de V Finance Inc. configuran, por decir lo menos, actos de promoción o publicidad de servicios financieros de una institución financiera del exterior en el mercado colombiano o a sus residentes.

En efecto tales conductas coinciden totalmente con la definición de promoción y publicidad prevista por el artículo el literal b) del artículo 1 del mencionado Decreto 2558, esto es: (…) cualquier comunicación o mensaje, realizado personalmente o utilizando cualquier medio de comunicación, sea este masivo o no, que esté destinado a, o tenga por efecto, iniciar, directa o indirectamente, actividades financieras, de reaseguros o del mercado de valores.” (Negrilla fuera del texto original)
De otro lado nótese, que de conformidad con lo dispuesto en el numeral 5 del artículo 3 del Decreto 2558 de 2007, está exceptuada de la obligación de tener una oficina de representación o celebrar contratos de corresponsalía en Colombia: “5. La institución del exterior a la que un residente en el país le haya requerido la prestación de servicios financieros, de reaseguro o del mercado de valores, y solo para efectos de los servicios requeridos, siempre y cuando la relación se haya iniciado por iniciativa o a petición del residente y sin que haya mediado, para el efecto, algún acto de promoción o de publicidad por parte de la institución del exterior en territorio colombiano o dirigida a sus residentes.” (Negrilla fuera del texto original)
Así las cosas, para el caso bajo estudio, obsérvese que la excepción está condicionada con los casos en donde para el establecimiento de la relación comercial entre el residente y la institución financiera del exterior, no haya mediado acto alguno de promoción o publicidad por parte de la institución del exterior en territorio colombiano o dirigida a sus residentes, lo cual no ocurrió en el presente caso toda vez que, como se ha mencionado, dichos actos de promoción o publicidad existieron y se realizaron a través de IB GROUP LTDA en virtud de la relación comercial que sostenía con V Finance Inc.
Bajo el anterior contexto, las labores de asesoría financiera en el mercado de valores que IB GROUP LTDA. adelantó y pretende continuar ejecutando, deben enmarcarse dentro de los parámetro establecidos en la Ley, es decir sin que dichas actividades de asesoría se traduzcan en actividades de promoción y publicidad de servicios del mercado de valores ofrecidos por entidades del exterior, toda vez que, como se ha reiterado a lo largo de este escrito, dicha actividad está reservada a las entidades vigiladas por la Superintendencia Financiera de Colombia, particularmente a las sociedades comisionistas de bolsa, a las corporaciones financieras que estén habilitadas para suscribir contratos de corresponsalía, y a las oficinas de representación de entidades del exterior.  

En igual sentido se debe reiterar que varias de las actividades realizadas por IB GROUP LTDA. tales como “suministrar información o consejos sobre las ventajas o desventajas de invertir en uno u otro papel”, están comprendidas dentro de la definición de promoción o publicidad que trae el Decreto 2558 de 2007, en la medida en que dichas actividades constituyen una comunicación o mensaje que está destinado a dar inicio a una actividad del mercado de valores, que en el caso bajo estudio es prestado por V Finance Inc.  

A su vez, resulta preciso reiterar que IB GROUP LTDA. difundía y se anunciaba al público en calidad de agente de V Finance Inc., como en efecto se logró evidenciar en la papelería membreteada de IB GROUP LTDA. en la cual se incluye información que remite a la página de Internet de V Finance Inc., así como en la información publicada en la misma página sobre la existencia de la oficina en la ciudad de Cali.
Ahora bien, respecto de la vinculación de clientes efectuada por parte de IB GROUP LTDA. a través de la proforma denominada “REPORTE DE NUEVA CUENTA”, los cuales posteriormente eran remitidos a V Finance Inc., es oportuno reiterar que, de conformidad con lo evidenciado por la comisión de visita, IB GROUP LTDA. vinculó un número considerable de clientes a través de la proforma denominada “REPORTE DE NUEVA CUENTA”, los cuales eran posteriormente remitidos a V Finance Inc. para que a través de dicha sociedad invirtieran sus recursos en mercados extranjeros en los que dicha sociedad participa.

Posteriormente, IB GROUP LTDA. mensualmente expedía una factura de venta a Sterling Financial Investment Group por concepto de “asesoría Financiera en Panamá” la cual se enviaba a las oficinas de V Finance Inc. (antes Sterling Financial Investment Group) la cual era pagada a través de una transferencia en dólares liquidados al valor de la TRM correspondiente, previa declaración de cambio, y su valor en pesos abonado a una cuenta corriente de un establecimiento de crédito colombiano cuyo titular es IB GROUP LTDA. 
Respecto de los honorarios o comisiones pagados por V Finance Inc. a la sociedad IB GROUP LTDA., resta manifestar que las mismas se generaban como consecuencia de las operaciones que ésta realizaba por los “clientes referidos” por IB GROUP LTDA., lo que a su vez conduce a concluir que la actividad por usted denominada como “referir clientes” no es cosa distinta a realizar labores de promoción o publicidad de los productos o servicios prestados por V Finance Inc.  

En efecto, nótese que la información suministrada por IB GROUP LTDA. constituye actos de promoción o publicidad acerca de los productos y servicios ofrecidos por V Finance Inc. los que a su turno arrojaron como efecto que se diera inicio a la relación comercial entre los residentes colombianos o clientes y la referida sociedad extranjera. 

Igualmente, respecto de la información publicada en la página de Internet de V Finance Inc. relacionada con IB GROUP LTDA., así como la mención a V Finance Inc. que se hace en la papelería de IB GROUP LTDA. debemos reiterar las consideraciones antes efectuadas en el sentido de que los mismos son elementos característicos de los actos de promoción o publicidad, que permiten la vinculación entre los clientes colombianos y la citada sociedad extranjera. 

Así las cosas, el concepto 01-2005-007692 emitido por la Dirección General de Regulación del Ministerio de Hacienda y Crédito Público, citado en el escrito de sustentación del recurso, contrario a lo pretendido por el recurrente, reafirma lo expresado por esta Autoridad en el sentido de que constituye una excepción al régimen previsto en el Decreto 2558 de 2007, las relaciones comerciales entabladas entre la sociedad extranjera y el consumidor, solamente cuando es este último quien de manera independiente da inicio a la referida relación comercial sin que medie ningún acto de promoción o publicidad en Colombia. 

Finalmente, en cuanto a la afirmación contenida en el recurso de reposición en el sentido de señalar que la sociedad recurrente no desarrolla operaciones que tengan por finalidad o efecto el acercamiento de demandante y oferentes par la compra y venta de valores, lo cual constituye intermediación de valores, se debe señalar que el acto recurrido no se motiva de ninguna manera en la presunta realización de este tipo de actividades por parte de IB GROUP LTDA. si no en la ejecución de actividades de promoción y publicidad de los servicios de esas características por parte de una entidad diferente a ella y ubicada en el exterior como es V Finance Inc.

6.2.3 En relación con la competencia del Superintendente Delegado Adjunto para Supervisión Institucional

En primer lugar, se debe señalar que la facultad y competencia para ejercer determinado tipo de funciones está determinada por lo que al respecto dispongan las normas propias de cada tipo de actuación.

Para el presente caso, es preciso aclarar que por expreso mandato del numeral 2 del artículo 43 del Decreto 4327 de 2005, el funcionario competente para definir las medidas cautelares que deben ser adoptadas para los casos de ejercicio ilegal de actividades propias de las entidades supervisadas corresponde al Superintendente Delegado Adjunto para Supervisión Institucional, quien no está sujeto a las recomendaciones que formulen otros funcionarios.

En particular, en lo que tiene que ver con las recomendaciones de los funcionarios visitadores, se debe señalar que dichos funcionarios al rendir sus informes de conformidad con lo previsto por el artículo 337 del EOSF, tienen la función de “revisar la entidad designada en dicha comisión, y rendir al Superintendente un informe jurado sobre el resultado de su examen”. 
Así las cosas, lo que se refleja en los informes no es otra cosa que los hechos objetivamente advertidos y las apreciaciones del funcionario visitador en relación con las medidas que, en su sentir, resultaría oportuno adoptar.

Dichas recomendaciones de ninguna manera sustituyen la competencia asignada expresamente por el Decreto 4327 de 2005 al Superintendente Delegado Adjunto para Supervisión Institucional, quien una vez analizados los hechos que se han puesto de presente en el informe es el facultado para determinar cual es la medida que resulta procedente.

Ahora bien, dichas recomendaciones tampoco sustituyen la facultad asignada a los Superintendentes Delgados de esta Entidad, quienes son los realmente competentes para recomendar la adopción de alguna de las medidas cautelares provistas por el artículo 108 del EOSF.

En efecto, dentro de las funciones comunes previstas para los Superintendentes Delegados para Supervisión Institucional, corresponde al Superintendente Delegado para Intermediarios de Valores y Otros Agentes proponer al Superintendente Delegado Adjunto para Supervisión Institucional la adopción de las medidas cautelares relativas al ejercicio ilegal de las actividades propias de las entidades supervisadas. 

En este sentido, la medida que se adoptó mediante la Resolución No. 1316 del 31 de agosto de 2009, claramente correspondía expedirla quien finalmente, conforme con la facultad legal otorgada en ese sentido, al Superintendente Delegado Adjunto para Supervisión Institucional.

6.2.4.
Desarrollo de actividades adicionales a la promoción de servicios del mercado de valores del exterior por parte de IB GROUP LTDA.

En primer lugar, imperativamente debe mencionarse que esta Superintendencia no encuentra de recibo los argumentos expresados de manera extemporánea en el escrito radicado con el número 2009071996-004 de fecha 28 de septiembre de 2009, en virtud de los cuales se pretende demostrar la existencia de operaciones y negocios adicionales desarrollados IB GROUP LTDA., a efectos de solicitar que se reconsidere la decisión adoptada por esta Entidad y, en consecuencia se revoque parcialmente la medida permitiendo que dicha sociedad continúe ejerciendo dichas actividades.

Lo anterior, por cuanto dichos argumentos no fueron presentados dentro del término procesal previsto para el efecto y por tanto su consideración vulneraría las normas propias de esta actuación. 

Adicionalmente, se debe manifestar que dentro de los documentos allegados a la actuación administrativa, en legal forma, no existe ninguna que de cuenta de la ejecución material de actividades diferentes a la censurada por esta Superintendencia que justifiquen el mantenimiento de la existencia de la sociedad intervenida.
Sin perjuicio de lo anterior, me permito señalarle que aún en el evento en que dichos argumentos se hubiesen expuesto dentro del término legal y en el escrito de sustentación del recurso los mismos no resultarían de recibo por parte de esta Entidad por las siguientes razones:

Los documentos allegados no aportan elementos de juicio que permitan revocar parcialmente la medida, toda vez que, de conformidad con los documentos probatorios que se acompañan con dicho escrito no es claro que IB GROUP LTDA. desarrolle otras actividades que a su vez le representen ingresos por ese concepto, como lo pretende hacer ver el recurrente.

En el anterior sentido, se debe señalar que los folios aportados al mencionado documento, correspondientes a los libros auxiliares – saldos y transacciones de la sociedad Banca y Valores Consultores Financieros, en su mayoría se refieren a comisiones canceladas a favor de una persona diferente de IB GROUP LTDA.

Ahora bien, se observa un saldo a favor de IB GROUP LTDA. de aproximadamente cincuenta millones de pesos ($50.000.000.oo) dentro del periodo comprendido entre el 01/01/2003 al 30/09/2009, motivo por el cual no se puede considerar este un ingreso representativo.

De conformidad con lo anterior, los citados folios de los libros auxiliares no dan cuenta que sea la sociedad IB GROUP LTDA. quien deriva la totalidad de los ingresos por concepto de la ejecución de otro tipo de actividades distintas a las que motivaron la orden impartida por esta Autoridad, sino que aparecen registrados a nombre de varias personas naturales, indistintamente de que estas últimas a su vez sean socias de IB GROUP LTDA. 

Finalmente, en punto a la referida documentación debe agregarse que los folios de los libros auxiliares – saldos y transacciones, no se encuentran certificados ni por el revisor fiscal de la compañía o en su defecto por el contador o representante legal de Banca y Valores Consultores Financieros, lo cual le resta valor probatorio al análisis que se hubiese realizado en el evento en que los mismos se hubiesen aportado dentro del término establecido para el efecto y, a su turno entrar a reconsiderar la orden de consistente en la disolución de la persona jurídica y la posterior liquidación del patrimonio social de IB GROUOP LTDA. 

En consecuencia, es claro que de conformidad con los argumentos expuestos por el apoderado de IB GROUP LTDA., así como de la documentación que obra dentro del expediente, no queda demostrado que la orden impartida por esta Autoridad esté privando a dicha sociedad de ejercer otro tipo de actividades que le generan ingresos representativos. 

6.2.5
En relación con la medida cautelar ordenada

Inicialmente, se encuentra oportuno señalar que esta Entidad comparte la afirmación efectuada por el apoderado de IB GROUP LTDA. en el sentido de recalcar que la medida adoptada no tiene como fundamento hechos relacionados con la presunta captación ilegal del recursos del público, ni lavado de activos. 
En efecto, el fundamento legal que motivó la expedición de la Resolución No. 1316 de 2009 por esta Entidad, está relacionado con la ejecución de actividades reservadas a las entidades vigiladas por esta Superintendencia, en especial con actos de promoción o publicidad de servicios o productos de entidades financieras del exterior en el mercado colombiano o a sus residentes.

En consecuencia, la medida adoptada respecto de la sociedad IB GROUP LTDA. se ajustó a los presupuestos contenidos en el artículo 108 del Estatuto Orgánico del Sistema Financiero, en concordancia con lo dispuesto en el Decreto 4327 de 2005, la Ley 964 de 2005 y el Decreto 2558 de 2007. 

En mérito de lo anteriormente expuesto, este Despacho, 

RESUELVE:
ARTÍCULO PRIMERO. CONFIRMAR en todas sus partes la Resolución No. 1316 del 31 de agosto de 2009, por medio de la cual se ordenó a la sociedad IB GROUP FINANZAS INTERNACIONALES LTDA., identificada con el Nit. 805.017.581-2, con domicilio en la ciudad de Cali (Valle) la disolución de la persona jurídica y la posterior liquidación de su patrimonio social, por las razones expuestas en la parte motiva de este acto administrativo.
ARTÍCULO SEGUNDO.- ORDENAR la publicación de un aviso en un diario de amplia circulación en el cual se informe al público en general sobre la confirmación de la medida cautelar ordenada respecto de la sociedad IB GROUP FINANZAS INTERNACIONALES LTDA., identificada con el Nit. 805.017.581-2, consistente en la disolución de la persona jurídica y la posterior liquidación de su patrimonio social.

ARTÍCULO TERCERO.- ORDENAR la inscripción de esta Resolución en la Cámara de Comercio de Cali, así como en las que corresponda a la jurisdicción de sus agencias, oficinas o establecimientos de comercio, para la ejecución de estas medidas.
ARTÍCULO CUARTO.- NOTIFICAR personalmente el contenido de la presente resolución al doctor Julio R. Arenas Concha, en su calidad de apoderado especial de la sociedad IB GROUP FINANZAS INTERNACIONALES LTDA., entregándole copia de la misma, y advirtiéndole que contra ella no procede ningún recurso, quedando agotada la vía gubernativa. 

ARTÍCULO QUINTO.- ORDENAR la publicación de la presente Resolución en el Boletín del Ministerio de Hacienda y Crédito Público, Capítulo Superintendencia Financiera, y en la página web de ésta última entidad. 
NOTIFÍQUESE, PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE. 
Dada en Bogotá D. C., a los 15 días del mes de  octubre de 2009.

EL SUPERINTENDENTE  DELEGADO ADJUNTO 
PARA SUPERVISIÓN INSTITUCIONAL,

JUAN PABLO ARANGO ARANGO

� 	Concepto 01-2005-007692 del 28 de marzo de 2005.


� 	� HYPERLINK "http://www.vfinance.com" ��www.vfinance.com� , vínculo denominado “localizador de oficinas” (office locator).
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